

Výpomoc / brigáda

Od 130Kč/h



VELOS výrobní družstvo

**Výpomoc / brigáda pro výrobu zdravotnických
lůžek**

Volejte +420 774 102 436, info@velosnh.cz

Hledáme výpomoc

brigádník(ce), pomocná síla do výroby

Jsme společensky zodpovědná firma z Nového Hrádku, která se nyní v době koronavirové snaží podpořit zejména produkci nemocničních lůžek.

Společnosti Velos a Linet se v této těžké době kdy dochází ke kulminaci problému s COVID-19 snaží maximálně pokrýt poptávku po zdravotnických lůžkách. Nedostatek míst v nemocnicích vyžaduje extra kapacity a Vaší pomoc!

Hledáme výpomoc do našeho výrobního provozu, kde vyrábíme součásti nemocničních lůžek. Věděli jste, že se v Novém Hrádku na Náchodsku vyrábějí kovové konstrukce do nemocničních lůžek, které pomáhají po celém světě? Můžete přispět svojí pomocí právě tady a teď. Pomůžete potřebným a přitom Vám za vaší pomoc pěkně zaplatíme!

„Hledáte-li smysluplnou příležitost, jak si přivydělat, přijďte pomoci v době krize zdravotníkům! Společnou silou jim dodáme výrobky, které nutně potřebují!“

Co bude Vaší náplní práce ?

Provádění jednoduché manipulace s výrobky, skladování, balení, obsluha automatizovaných přístrojů apod. Na všechny činnosti Vás zaškolíme, nepotřebujete žádné specifické dovednosti.

Požadavky:

Dobrý zdravotní stav a chuť pracovat na prospěšném projektu! a spolehlivost

Místo výkonu brigády:

Velos, Nový Hrádek, Doly 272, okres Náchod. **Volejte tel.: 774 102 436, info@velosnh.cz**

Proč byste se měli přihlásit?

- Pěkná jednorázová odměna od 130Kč/h
- Pomůžete v kritické době těm co to potřebují nejvíce
- Možnost dlouhodobé spolupráce I přechod na HPP...



LINET spol. s r.o. je součástí skupiny LINET Group SE, předního světového výrobce zdravotnických lůžek. Svého postavení firma dosáhla zejména díky inovacím, které zkvalitňují úroveň zdravotní péče ve více než sto zemích.

VELOS výrobní družstvo je tradiční regionální zaměstnavatel zabývající se velkosériovou kovo výrobou, povrchovou úpravou a kompletní montáží výrobků. V současnosti VELOS dodává své výrobky do různých oblastí ve zdravotnickém, automobilovém i nábytkářském průmyslu.